

## 服侍主是我的福份—山东郭姊妹

### 渴慕真道盼服侍主

记得我在很小的时候，经常依偎在母亲的身旁，和她一起聆听良友电台的节目，自那时起，福音的种子就深种在我的心里。

随着时间的推移，我在母亲的熏陶和良友电台福音声中，身体和灵命都一起成长。我非常仰慕良友的牧者们，因为他们有丰富的圣经知识和无比充盈的灵命，可以无私的传扬福音，牧养主的小羊。成年后，我更加渴慕神的真道，盼望有机会跟良院的老师们学习，好好装备自己，成为一个服侍主的人。

偶然的机下听到教会姊妹正在学习良院课程，便请教她报读的手续。蒙姊妹的帮助，顺利报名并展开学习本科课程了。在这两年多的学习过程中，我收获良多。期间有喜乐，也有悲伤，有顺境，也有低谷，但更多的是满满的感恩。当我心情低落想放弃的时候，是主紧紧拉着我的手，是弟兄姊妹的开导、鼓励一直支持着我。

### 情绪波动老师勉励

刚开始学习的时候，热情高涨，满心欢喜，每天都能学习到深夜。在圣灵的带领和良院老师们的声音陪伴着我渡过每一日，我的心里满了感恩，那段时间的我，心欢喜、灵快乐！寒暑交替，时光如梭。在学习期间，正赶上我要二胎，怀孕后因为妊娠反应很大，情绪波动导致心情很低落，仿佛找不到人生的目标，看不清方向，也看不到未来。

感谢主！良院老师们对我不离不弃，也许从我的学习进度和提交的答卷中察觉我的问题，多次来信鼓励我。他们细致的审阅我的答题，分析其中的不足，给我指导，鼓励我要好好学习和祷告，并多与主交通。就这样，靠着圣灵的引领，老师的帮助，我坚持了下来！

当宝宝出生以后，我的心情好的无比，虽然时间会紧张些，但丝毫不能减弱我学习的热情；我忙里偷闲、见缝插针，充分利用每一点空闲的时间来学习。当我看着宝宝熟睡的模样，听着良院老师们那动听的声音，我的心中非常平静，十分的甜蜜，有主真好！

### 主恩深厚实践所学

感谢神！靠着那加给我力量的主，我顺利完了良友圣经学院的本科课程。当我收到毕业通知的时候，我的心情激动，流下喜悦和感恩的泪水！回想这两年的学习历程，满载主对我的深恩厚爱，还有老师们的教导、帮助和鼓励，我的心里岂能不感恩！

通过这两年多的学习，我也逐渐参与侍奉，我会把我所认识的圣经知识，用来服侍主和弟兄姊妹。也衷心地祝愿良院的未来更加灿烂辉煌，祝愿良友学子们遍满中华大地，更加的荣耀神！阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。